

15 мая - Международный день семьи!



В 1993 году Генеральная Ассамблея постановила, что, начиная с 1994 года, 15 мая ежегодно будет отмечаться праздник **Международный день семьи**.

Являясь одним из основных институтов общества, первой ступенью социализации человека, семья развивается и видоизменяется вместе с окружающим миром, по-своему реагируя на требования времени, отвечая на общественные потребности и сама формируя их.

Семья, как основной элемент общества была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа! Во все времена по отношению государства к семье, а также по положению семьи в обществе судили о развитии страны. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Она — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.



Я И МОЯ СЕМЬЯ

Значение праздника «Международный день семьи»

День семьи позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку, за редким исключением.

Основным назначением семьи можно назвать рождение и воспитание детей. Очень важно, чтобы семья была прочной. В семье ребенок учится постигать секреты общения между людьми, учиться любви и заботе. Через семью от одного поколения к другому передаются мудрость и знания.



Я И МОЯ СЕМЬЯ

Традиции на праздник

«Международный день семьи»

В этот день проводятся различные дискуссии, конференции и фестивали, посвященные семье. При этом тематика этого праздника ежегодно меняется. В Российской Федерации 2008 год указом президента РФ был объявлен Годом семьи.

В начале мая 2008 года президентом был подписан указ «Об учреждении ордена «Родительская слава». Ежегодно в канун этого праздника в Кремле проводится торжественная церемония награждения премией «Семья России». Во всех российских городах к этому празднику готовится праздничная программа.



Я И МОЯ СЕМЬЯ

Пословицы и поговорки о семье

Вся семья вместе, так и душа на месте.

Где любовь да совет, там и горя нет.

Семья сильна, когда над ней крыша одна.

В родной семье и каша гуще

На что и клад, коли в семье лад.

В семье согласно, так идет дело прекрасно.

В семье, где нет согласия, добра не бывает.

В семью, где лад, счастье дорогу не забывает.

В хорошей семье хорошие дети растут.



Я И МОЯ СЕМЬЯ

Что такое СЕМЬЯ? Вам скажу по секрету -

Это папа и мама всех дороже на свете!

Это с ними прогулки, поездки на море,

Это брат и сестра, та с которой я в ссоре.

Это бабушка с дедом, пирожки и конфеты,

Но конечно люблю их я совсем не за это!

Что такое семья? Вот оно мое счастье!

Где я нужен всегда, где добро и участие,

Где меня понимают, ждут в любую погоду.

Вас люблю я сильнее с каждым днем год за годом!

